四年级下册数学期末试卷23

亲爱的同学：         （70分钟完卷）         等级：          

[image: image1.emf]你好！为了解一学期的学习情况，以利于今后更快地进步，相信你能轻松、认真地作答。祝你考出好成绩!
一．计算：34%
1.直接填得数：6%
125×8=      164－56=       910÷7=       74+67=

300÷12=     450×20=       300－82=      299+63=

324+5.2=     1.56－0.35=     720÷18=      25×56=

2.用简便方法计算：6%
      25×14×4         83×5+5×17       15.64－2.53－7.47

3.用递等式计算：10%
360+612÷12              (200－1456÷26)×24
 1.8+0.68－0.36           2790÷(250×12-2991)
4.求未知数X：6%
14×X=182         432÷X=48        24.5－X=6.48

5.列式计算：6%
① 一个数缩小15倍得60，求这个数。   ② 336减去64再除以16，商是多少？
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二.操作题：4%

[image: image3.emf]⑴ 在右边空白处把梯形画完整（大小自定），
并作出梯形的高。
⑵ 画一条线段，把这个梯形分成

一个三角形和一个平行四边形。

⑶ 在图中找出一个钝角，量出度数并标明。

三.填空：23%

1.为了解决城市供水问题，某市投资十一亿九千八百万元扩建供水工程。

这个数写作（                 ），改写成用“亿”作单位是（         ）。 
2.20641000的最高位是（     ）位，其中“6”表示6个（      ）。
3.一亿里面含有（       ）个一万；（     ）个千万是（     ）个百万。

4.在下面□里填上适当的数，在○里填上适当的运算符，在【  】里填上运用的运算定律。
56×25×40 = □○（□○□）         【             】
（25 + 30）×4 =□○□○□○□     【             】
5.0.53的计数单位是(　 ),减去(　 )个这样的单位, 就得到最小自然数。

6.6.8吨 =（    ）吨（    ）千克      200平方米 =（    ）公顷
120平方分米 =（    ）平方厘米      2日15时 =（    ）时             
7.在三角形中，已知∠1 = 450 ，∠2 = 550，那么∠3 =（    ）；

在直角三角形中，已知一个角是300，另一个锐角是（    ）。

8.26.068 ≈（     ）（保留一位小数）  9.9974≈（     ）（精确到0.01）
9.把锐角、平角、钝角、直角、周角按下列顺序排列。

（    ）＞（    ）＞（    ）＞（    ）＞（    ）
10.0.32扩大10倍与（     ）缩小100倍，结果相等。

11.一个等腰三角形，从它的顶点向对边作垂线等分成两个三角形，每个三角形的内角和是（     ）度。

12.一个两位小数取近似值后是5.8，这个数最大是（    ），最小是（    ）。

四.选择正确答案的序号填在括号里：6%

1.下面各数，读数时只读一个零的是（    ）。

       ① 100.07          ② 1.005            ③ 2.0500 

2.用一个放大10倍的放大镜看一个50°的角，看到的角是（    ）。
       ① 50°            ②500°             ③100°            

3.把一个小数的小数点先向右移动一位，再向左移动两位，这个小数（    ）。

       ①扩大10倍        ② 缩小10倍        ③ 缩小100倍    
4.一个直角三角形的三条边分别是3厘米、4厘米、5厘米，这个直角三角形互相垂直的两条边的长度分别是（    ）。
       ① 3厘米和4厘米   ② 3厘米和5厘米   ③ 4厘米和5厘米  

5.若25÷3 = 8 …… 1，则2500÷300 = 8 ……（     ）

① 1               ② 10               ③ 100 

6.估计：下面哪个答案接近自己的年龄？（     ）
     ① 540时           ② 540周           ③ 540个月           
五.整理数据：5%
育才小学四年一班四个小组的同学阅读课外书数目如下：

	组  别
	合 计
	一
	二
	三
	四

	阅读本数
	
	50
	60
	40
	70


1.请把统计表补充完整，并制成条形统计图。
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2.根据统计图表可知：          
① 第一组比第四组少读(     )本；
② 第二组和第三组共读(     )本；
③ 四年一班平均每组读(     )本。
④ 你还想提出什么问题？

                                          第       第       第       第

                                      （本）    一       二       三       四

组       组       组       组

生活中有许多问题和数学有关，你能解决这些问题吗？相信你一定能行！ 28%
1.只列式不计算：8%
⑴ 一辆小汽车2小时行180千米， ⑵ 一块边长25米的正方形麦地共收小麦
照这样的速度，6小时行几千米？     700千克，平均每平方米收小麦几千克？
      列式：                          列式：                      

⑶ 某厂有男工45人，女工比男工的  ⑷ 容器里正好装满10千克纯酒精，倒出5.6
4倍少10人。这个厂有多少工人？    千克后用水加满。这时水比纯酒精多多少？
      列式：                          列式：                    
2.制衣厂有8000件衣服要包装，每箱装衣服24件。这些衣服最多能装多少箱，还剩多少件？

3.四年级一班有6个小组，每组7个同学。平均每人采集5只昆虫制作标本。全班同学一共采集了多少只昆虫？

4.立新小学六年级学生参加植树活动。一班有40人，平均每人植树4棵，二班有38人，平均每人植树5棵，二班比一班多植树多少棵？
5.文具店去年平均每月营业额9000元，今年预计能提前2个月达到去年的营业额今年预计平均每月的营业额是多少元？

6.某校要给1100名学生每人配一个水杯，每个水杯3元。“六一”期间超市推出优惠价，每买10个送1个。这样学校在优惠期购买水杯，可比平时便宜多少钱？
                                   做好啦！再仔细查查吧！相信你能交出一份满意的答卷！
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